

童心筑梦 乐享成长

金家岭街道开展多彩活动庆祝「六一」儿童节



儿童剧进校园。



参观一战遗址博物馆。



社区小朋友积极参与跳蚤市场。



青大麦岛社区开展走访关爱活动。



儿童剧深受小朋友们喜欢。

□半岛全媒体记者 高晓飞

六月是童年的沃土，六月是快乐的摇篮。为庆祝“六一”国际儿童节，金家岭街道通过开展丰富多彩的活动，让孩子们在快乐中迎接自己的节日。

殷殷寄语 呵护成长

在“六一”国际儿童节到来之际，金家岭街道党工委书记李强，街道党工委副书记、办事处主任谭瑞勇，街道人大工作办公室主任陆秀芹分别带队走访了辖区部分小学、幼儿园，向少年儿童致以节日的问候和祝福，向教育一线辛勤付出的园丁们致以崇高的敬意。

每到一处，街道领导都详细了解各学校办学理念、教育教学、基础设施建设等情况，询问学校存在的问题和困难，立足属地助力学校发展，参观学校文化体育相关设施、布置，对学校在人才培养方面取得的成绩表示祝贺，嘱咐各个学校要突出办学特色，关心学生的身体、心理

健康，创造健康成长的环境，让孩子们在校园里快乐学习、快乐成长。

少年儿童是祖国的花朵、未来的希望，关爱少年儿童是各级党委、政府的重要职责使命，尊师重教是发展教育事业的基础性工作，金家岭街道将继续加强与辖区内学校的交流合作，为学校提供好服务、解决好困难，扎实推进辖区学校建设，给孩子们营造一个更加良好的成长环境。

此次“六一”国际儿童节走访慰问活动，既给孩子们带去了节日的祝福，也让师生们备受鼓舞。各校方(园方)负责人纷纷表示，将把关心支持转化为工作动力，用心用情做好教书育人工作，不断推动辖区教育工作迈上新台阶。

情暖童心 伴你“童”行

5月23日下午，由崂山区文化和旅游局主办，崂山区文化馆、崂山区育才学校、金家岭街道宣传文体旅游中心承办的“情暖童心 伴你‘童’行”志愿服务活动

走进崂山区育才学校，为同学们带来了一场视觉盛宴——儿童剧《眼镜城堡历险记》，送上一份别样的儿童节礼物。

《眼镜城堡历险记》是一部以“爱护眼睛”为主题的创意舞台儿童剧，讲述了一个喜欢趴着看书的小男孩“趴趴”遭遇了可怕的眼镜怪的故事，旨在给孩子普及爱眼、护眼知识，引导孩子养成正确用眼的好习惯。

“各位喜欢躺着看书、关灯玩手机、趴在电视机前看电视的小朋友们，欢迎你们来到模糊黑暗的世界——眼镜城堡！”话剧一开始，孩子们便被轻松幽默的舞台表演、充满想像的剧情所吸引。演员们可爱的造型、诙谐的语言更是逗得大家时不时捧腹大笑。

下一步，金家岭街道将持续开展主题系列活动，努力营造全社会关爱儿童成长的浓厚氛围，用心用情做好儿童关爱保护工作；持续深化“五为”文明实践志愿服务，倡树新时代美德健康生活方式，进一步擦亮“一站四联 志惠金岭——金色‘岭’航”志愿服务品牌。

